



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO HOSPITALAR -**  
**MESTRADO PROFISSIONAL**

**ERRATA**

Retificação da divulgação do resultado dos recursos da etapa de Defesa de projeto (Prova oral) do Edital nº 02/2020 – Ampla Concorrência – Turma 2021 do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar (PPGSTEH) - Mestrado Profissional.

Onde se lê:

“Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2020.”

Leia-se:

“Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2021.”

Rio de Janeiro, 18 de janeiro de 2021.

Secretaria Acadêmica do PPGSTEH



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO HOSPITALAR -**  
**MESTRADO PROFISSIONAL**

**ANEXO**

Resultado dos recursos da etapa de Avaliação de Defesa de Projeto de Pesquisa (Prova oral) do edital de seleção N° 02/2020 – Ampla Concorrência – Turma 2021 do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar (PPGSTEH) - Mestrado Profissional.

<b>Nº</b>	<b>CPF</b>	<b>RESULTADO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
1	***.410.887-**	Indeferido	Não aprovado
2	***.896.807-**	Indeferido	Não aprovado
3	***.386.737-**	Indeferido	Não aprovado

Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2021.

Comissão de Recursos